

好莱坞传奇巨星秀兰·邓波儿2月10日在美国旧金山附近的家中去世,享年85岁。据称她是正常死亡,去世时全家在身边陪伴。邓波儿曾被美国电影学会选为百年来最伟大的女演员第18名,被誉为史上最伟大的童星。她曾于1977年4月到访中国。



# 年仅7岁便捧起奥斯卡小金人 被誉为史上最伟大的童星 息影后还曾在政坛担任要职 美国传奇影星 秀兰·邓波儿离世



## 最牛童星 7岁捧得小金人

秀兰·邓波儿1928年4月23日出生于美国加利福尼亚州的圣莫尼卡,两岁时,邓波儿就对音乐产生了浓厚的兴趣。三岁时的邓波儿在母亲的安排下进入一所叫米格林的幼儿舞蹈学校接受训练,这是好莱坞星探经常出入的地方。邓波儿的母亲一心渴望女儿能演上更重要的角色,而这个机会在1934年桑塔莫尼卡的一座影院门前出现了。1934年4月,词作者贾伊·戈尼正在编写爱国歌舞片《起立欢呼》,他的视线一下子被在台阶上哼哼跳跳等候妈妈的邓波儿吸引住了。在那一年里,她出演了福克斯

公司的《新群芳大会》、《小安琪》、《小情人》等8部影片,由于在这几部影片的出色表演,她跻身美国十大明星之列。同时她还获得了第7届奥斯卡特别金像奖。

1934年12月28日,《亮眼睛》发行。这是第一部专门为邓波儿的表演天赋而制作的电影,她的名字第一次出现在电影标题。

在上个世纪美国的经济大萧条时期,这个长着一头卷发、像一个洋娃娃的小姑娘曾给无数观众带去欢乐。除了那化解美国民众内心忧郁的天使面孔之外,更有那节奏欢快、风趣调皮的踢踏舞。

## 转型失败 错的时间接演错的角色

1939年,邓波儿的片酬已超过12万美元,另外还有20万元的红利,而当时的票价只有15美分。但在当年,与她签约的20世纪福克斯公司一再拒绝对米高梅公司借用她主演《绿野仙踪》的请求,而是安排她演出了《小孤女》。

有报道称,当时邓波儿已渐脱稚气,完全可以出演这一角色,只是福克斯公司实在不愿意放掉这棵

摇钱树,结果让另一位好莱坞童星朱迪·嘉兰来扮演。

而邓波儿在《小孤女》中因为身体发育,头发的曲线已被身材的曲线所代替,观众无法接受他们最喜爱的小宝贝已经长大的现实。可以说,《绿野仙踪》是邓波儿作为新的形象出现在银幕的重大机遇,如果邓波儿出演了《绿野仙踪》,也就不会早早终结电影生涯。

## 息影之后 活跃在政坛的一代传奇

令人遗憾的是,邓波儿22岁时就退出电影舞台。

20世纪50年代,邓波儿主持过有关她以及她电影的一些回忆性电视节目;上世纪60年代,邓波儿以共和党发言人的政治形象复出,进入了政界,并且成为活跃的政治家。她曾担任美国驻联合国代表团代表,1974年担任美国驻加纳大使,任期两年。她回忆说这段时间是她生活中最幸福的一段时光。两年后她任福特总统的礼宾司司长,成为第一个担任这一

职务的美国妇女。

1999年,邓波儿以其童星时期的成就,被美国电影学会选为百年来最伟大的女演员第18名。邓波儿的一生堪称传奇,是一个80多年不老的神话。

“童年时代能成为好莱坞的‘超级明星’的我对这段生动的经历仍保持美好的回忆,我觉得我是一个卓有成绩的幸福的女人,自然也是幸运的女人。”邓波儿始终为自己的过去感到骄傲。 本报综合报道

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

30 Anniversary  
1984-2014  
与卓越同行  
PROGRESS WITH EXCELLENCE

www.svw-volkswagen.com

2014新年换新气象  
13000元置换优惠  
0利率  
iPad mini  
iPhone 5S  
Polo老车主感恩回馈 置换更享4000元好礼

听新年的钟声,和过去告别.....换一份心情,换出全新的自我!  
欣喜和激情,将不再等待.....换上新车,马上出发,开始全新的闪耀之旅!  
即日起,任意车型置换指定车型,均能享受多重好礼,  
Polo老车主置换更享4000元优惠,  
多重好礼,多款车型,随心置换,更多惊喜等着你  
详情请咨询当地经销商 上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

宁波市甬江汽车销售服务有限公司  
销售热线:87217688 87677555

地址:宁波市江北区环城北路西段538号  
服务热线:87633366 87222021

